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Paní Hanzlová vyrůstala v hudebním prostředí a za rozvoj svého talentu vděčí prý hlavně
profesorce Martě Krámské. Čerstvá laureátka Ceny města je profesním zaměřením
pedagožka, avšak její přesah do oblasti hudby má takový význam, že je v první řadě
vnímána jako pěvkyně a sbormistryně. Prakticky v každé škole, kde působila, založila
pěvecký sbor. Nominační dopis na Cenu města uvádí, že někdy i tři současně. Ivana
Hanzlová, nositelka Zlatého odznaku s granáty Unie Českých pěveckých sborů, v roce 2024
oslavila kulaté narozeniny – osmdesátiny.

„Nejúspěšnějším se stal sbor 1. ZŠ Jičín, kdy po dvou letech od založení v roce 1996 měl téměř
šedesát členů a získal stříbrné pásmo v krajské soutěži pěveckých sborů. V roce 1977 založila Ženský
sbor Smetana a pracovala s ním 14 let pod hlavičkou Jednotného klubu pracujících Jičín. Řadu let
působila také na ZUŠ J. B. Foerstera, kde vychovala řadu sólových zpěváků. Na Lepařově gymnáziu v
Jičíně, kde vyučovala hudební výchovu, vedla také mnoho let dívčí pěvecký sbor. V roce 1995 založila
Smíšený pěvecký sbor Foerster Jičín a v prvních krůčcích jí pomáhal renomovaný sbormistr Jiří Vála.
Ve sboru působila až do roku 2014, kdy pomyslnou sbormistrovskou taktovku předala PaedDr.
Boženě Maxiánové,“ píše se v nominačním dopise.

A právě pod vedením paní sbormistryně Maxiánové se ve čtvrtek 12. 12. na prknech Masarykova
divadla představil sbor Foerster, který skladbami prokládal oficiální část galavečera.

Nominace na Cenu města přichází od občanů, následně je posoudí zvláštní komise složená z držitelů
Ceny města a zastupitelů. Z toho vzejde návrh na držitele, který nejprve projednává Rada města, a
definitivní schválení je věcí Zastupitelstva města.

Během slavnostního večera byla také předána kronika města Jičína za rok 2023 z rukou kronikářky
Marie Faruzelové do rukou starosty Jana Malého. Jde o tradici, jejímž prostřednictvím město Jičín
vyjadřuje vděk, že má vlastní kronikářku, pečlivě zaznamenávají dění nejen v Jičíně, ale i v celé ČR,
ba Evropě. Poděkování náleží také sponzorům galavečera – společnostem Wolfpro, Kobit, Sklopísek
Střeleč a Ronal.
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